B - K 2018/8/26 FHIE
ks Eara HE2E KAy T EieR e
4 Koyie e Ly FLERIAT ZEMR IS
FEFRL | EE AN Korke B e a2 44 Koyhke Lt s
A f+ B {2 205L RYITA AfT LYIVA 6/iL e 8fiL
sl snoen | 0o wE Bt 12.46 (+04)|;TH =H 12.63 +0.H)| A 1% & 12.73 (+0.4)|8k)Il =R 12.80 (+1.0)|=[ 1&F 12.81 (+0.49)|—FR 1t 12.84 (+0.4)| %M =4 12.88 (+1.9)| B3 B 12.92 (+1.0)

RPEHES RAEHES RAERES EREEE K5 - B K5 - BB EHERS RAOEHES

260 | 400m BE tiE 58.04| SR & 58.79(RE)Il AR 59.95|)I|If ZH 1:03.17|HF EF 1:03.68| 5% & 1:06.45|%H =1 1:06.89|)I| £ & 1:07.89
b= RAEBES EREEHEE PN RAEBS BEES =k =y K5 - Bl

sA260 | 3000m BRE ER 11:25.14| W RER 12:01.26|fEK #HK 1233.93|F X EE 12:35.69|HE WERZE 13:14.42|/N\F8 B3 14:00.44(#H &R 15:12.21
AREfFE K5 - B RAERES EXE RAERES RAERES S =%
AR 16.00 (-0.9)|H#E BHEX 16.90 (-0.9)|F%E EHF 18.09 (-0.9)|FFEMR #45 22.16 (-0.9)

8H26H | 100mH
AAEBES ROHES RAERES BEER
ERBEE 50.10| K& 50.61(K% - H 52.96| K5 - BAEFch 53.49|¥r S 5419 K% -EREH 57.06
Ix g5 tH EF EZH ZF &k 2 TE HTE B F57

8H26H [ 4x100mR [{ZMH; EH ® RE K t£= =E 1&8F ME RE HEH @
B =K JIE &FF #BRE &HIE NI h¥ BH HR #5010
MHE XK BE tiE BAR EE Af BE = INE —/8 &
EE OEHE 1.50|)1187 BB 145|BEH # 1.40|EE &= 1.35 Bk = 1.35|F%ME £ 1.25

SH26H | ek BEIS EREmEs BEES ﬁll_ﬁf_@%_ﬁ_ﬁ_‘r% ________ ANEBS APEfFE

Kk #BE 1.35
BIETS

SA26H | ik AR F&F 5.47 (+1.1)[ABJI] M 5.26 (+0.1)|=&D #HTE 519 (+1.8)|[ft £ REZE 5.13 (+2.0)| &k R 496 (+1.9)|%% FFZ= 489 (+1.9)11% EE 473 (+0.6)|1EHE % 461 (+1.3)
EREgEHEE BIETS HES HES ANHHES AP LEHES KR5AC ANEES

SA26H | me 45121’7‘%5@‘ 9.55 %**&‘ﬁ)é 8.48 1E1Ej5§$§€ 6.24
b= N EE =

sA26H | o E: i E S 38.42(18%t Enfh 33.06/kA HFI] 26.74|H# £ BE 26.01|FIE EE 2391(ES TEE 2283|ETF EE 17.95|R#% 16.96
HES EREEE EXE AFBRES ES- =Y EXRE AAEME WES

st | sro6m | 100m BE 4% wi12.82 (+2.8)| K# HEZF wi12.93 (+2.8)[[AI% =5 w1299 (+2.8)|EAR EfE w13.06 (+2.8)|Kilff £ wi3.17 (+2.8)|4k#E %174 wi13.23 (+2.8)|NHA FH#H wi13.33 (+2.8)|F & ERk w13.53 (+2.8)

K5 -R/H R - AIFF- A R -HES R -WES R -ROEBfFH KopRiEL KXo LHyrEH

sr260 | soom WA FR 2:25.19|7FME H 2:29.25(# 11 & 2:32.00(5H #FH 2:33.69|1&fk fhE 2:3745|&m7 RS 2:37.63| Gl £z 2:37.80|\FH FE 2:41.41
Ko -HESP KA KKES K5 - B R -Jk/hep R -HESp Ko -HESD Ko - K& KES

260 | 3000m IR R 10:19.93[/h i B2 10:29.74| B8 =3k 10:45.80| A FEMA, 10:54.37| LB £z 11:17.46 |1k FH B3 11:20.19| = )il #VER 11:30.65|#1H %A 11:33.27
R -HESP Ko KEF K-/ Ko -EES R KEeS K-/ Ko -EES Ko -EES

sh266 | 100mi1 B 17.08 (-0.9)|FIm fE& 17.64 (-0.9)|UEWF F0iE 18.59 (-1.2)|8Bf &1t 18.67 (-0.9)|{cE FE 19.20 (-1.2)|{&% ®I3kTH 19.31 (-0.9)|# FE&E 20.05 (-1.2)|Ek BE 20.18 (-1.2)
K-/ AIFF-EA & K7 -j/Hid R -HESP K-/ heh R -ERES R/ Ko -fERARS
Ko -/ HHA 52.79| K5 - WE 55.16(BIAF -8R & 55.64| K% - #8155 o 57.33| K5 -/ +B 57.35| K% - fEHERH 57.52
BE B Al £z ®RE 125D 0 ¥h w RE &% BE

8H26H | 4x100mR [BE %£3Z M BE AR ES nEe = Bin BE £
RE BE HH WE BH BRF K I8 &k =8 AE Fikk
Al TEZR BR UvFEY MR =R HE KB B F0ifE Bk KE

shoen | Emp HE KR 1.35|1k8 =T 1.25
Ko KES R -/hep

B kg it 476 (-0.4)|FRE B wh44 (+2.2)|1EE B 4.30 (+0.8)|18 ¥ 424 (+20)|BEAXR EE w4.18 (+3.1)|&EE EH 382 (+1.0)|FFH Eff 3.81 (+06)|1cHE BT w3.74 (+2.2)
R RKPEfFth K5 K¥fES R K¥ESp K5 KES R -HESP Ko -HESD &l EIMES Ry -FEARG

sroen | mas 2@ ZF 9.74|BH £ 8.94|IAK FiZE 7.54(I8IF F0iE 747|151 B4 733|EH =& 579|& Hta 557|184 BATE 5.43
R -HESP R -HESP X LtHyrEH R -w/hieh Ko K¥ESF Ao -/hip K5 - BB R -R/hep

w (wind assist) : JBES%E




